Tema No. 3 (40 runtos)

En base al modelo creado en el tema anteror, suponga que la informacion necesarna ya se
encuentra registrada en una base de datos. Disefie una pantalla de interfaz grafica, la cual se
utiliza cuando s& elabora el rol de pago:
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a. Elabore una matriz de 2 columnas, especificando ¢ nombre ¥ solamente una propiedad
bé&sica de cada unn de los objetos utilizados para crear este farmulario. {10 puntos)

b, Suponiendo que ya existe el stored procedure Consdnticipos v ya se ha definido L
conexitin db a la base de datos, basado en el codigo del empleada, afio ¥ mes cargue 1a
infermadon de anticipos en el flexgrid. (8 ptos)

¢, Programe la validacion de ingreso de informacicn en el TextBox Bonificacian. [ F puntos)

d. Programe el botdn Calcwlar, el cual determina el wvaler final a recibir por parte del
empleado una wez que 58 le descuenta los anticipos, multas y wvalores por ley.[15
purntos)

Bono (5 puntos). Expligue ta implementacidn de un recordsel en una conexion con la base de
datos.




